
1

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ЕКОНОМІКИ І ТЕХНОЛОГІЙ 

ПРОТОКОЛ № 7
24.01.2022р.

засідання Науково-методичної  ради
Державного університету економіки і технологій

Усього членів НМР ДУЕТ – 29
Присутні – 26,
у т.ч.:

Д.В.  Пополов,  в.о.  директора  навчально-наукового
технологічного  інституту, к.т.н., доцент – заступник голови НМР;

І.Г.  Єгорова,  доцент  кафедри  міжнародної  економіки,  к.е.н.  –
секретар НМР;

Р.Р.  Дутчак,  в.о.  директора  навчально-наукового  економічного
інституту, к.е.н.;

І.І. Максимова, в.о. завідувача кафедри міжнародної економіки,
к.е.н., доцент;

С.І.  Мацюра,  в.о.  завідувача  кафедри  економіки  та
підприємництва, к.е.н., доцент;

О.В.  Руденко,  в.о.  завідувача  кафедри  обліку  і  оподаткування,
к.е.н., доцент;

М.В.  Кормер,  в.о.  завідувача  кафедри хімічних  технологій  та
інженерії, к.х.н., доцент;

Є.О.  Модло,  в.о.  завідувача  кафедри  електричної  інженерії  та
автоматизації, к.п.н.;

В.Й.  Засельський,  в.о.  завідувача  кафедри  інжинірингу  з
галузевого машинобудування, д.т.н., професор;

Н.В.  Волошанюк,  в.о.  заступника  декана  факультету
інформаційних  технологій,  доцент  кафедри  фінансів,  банківської
справи та страхування, к.е.н.;

В.Б.  Хоцкіна,  доцент   кафедри  інформатики  і  прикладного
програмного забезпечення, к.т.н.;

В.В.  Соловйова,   в.о.  завідувача  кафедри  інформаційних
технологій і моделювання, к.е.н., доцент;

Р.П.  Шляхтич,  в.о.  декана  юридичного  факультету,  к.іст.н.,
доцент кафедри соціально-гуманітарних наук;

О.А.  Теличко,  в.о.  завідувача  кафедри  правового  регулювання
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економіки, к.ю.н., доцент;
І.В. Міма, в.о. завідувача кафедри права і публічного управління

та адміністрування, к.ю.н., доцент;
В.О.  Шайкан,  в.о.  завідувача  кафедри  соціально-гуманітарних

наук, д.іст.н., професор;
М.М.  Волікова,  заступник  завідувача  кафедри  соціально-

гуманітарних наук, к.пед.н., доцент;
К.В. Слюсаренко, в.о. директора Навчально-наукового інституту

управління  та  бізнес-освіти,  к.е.н.,  доцент  кафедри  міжнародної
економіки;

М.М. Садовенко,  в.о.  завідувача кафедри фінансів,  банківської
справи та страхування, к.е.н., доцент;

Т.О.  Петрішина,  в.о.  завідувача  кафедри  управління  бізнесом,
к.е.н., доцент;

К.Г.  Вишневська,  доцент  кафедри  іноземних  та  ділової
української мов, к.пед.н;

О.Ю.  Астаф’єв,  керівник  Центру  студентських  комунікацій,
к.т.н., доцент кафедри інформаційних технологій і моделювання;

К.П.  Голікова,  заступник  керівника  Центру  студентських
комунікацій, к.е.н., доцент кафедри економіки та підприємництва;

Г.В.  Пурій,  голова  Наукового  товариства  здобувачів  освіти  та
молодих вчених ДУЕТ, к.е.н., доцент кафедри міжнародної економіки;

О.Д.  Матейко,  голова  Ради  студентського  самоврядування
Державного університету економіки і технологій, студент;

А.В.  Неоднича,  голова  Ради  студентського  самоврядування
юридичного факультету, студентка;

Відсутні – 3 (з поважних причин):
С.В. Гушко,  в.о. проректора з науково-педагогічної,  навчальної

роботи  та  міжнародної  діяльності,  д.е.н.,  професор  –  голова  НМР
(тарифна відпустка);

Н.П.  Торгунакова,  голова  Ради  студентського  самоврядування
навчально-наукового економічного інституту, студентка;

Д.С.  Кушнірук,  заступник  голови  РСС  ДУЕТ  зі  зв'язків  з
адміністрацією, студент;

Запрошені – 3,
у т.ч.:
В.В. Орлов, в.о. проректора з науково-педагогічної та виховної роботи,

канд. наук з держ. упр., доцент;
В.В. Кулішов, професор кафедри міжнародної економіки, д.пед.н.;
Н.В. Ізмайлова, керівник Центру кар’єрного та професійного розвитку

Навчально-наукового  інституту  управління  та  бізнес-освіти,  к.е.н.,  доцент
кафедри фінансів, банківської справи та страхування.
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Головуючий –  Заступник  голови  НМР –  В.о.  директора  навчально-
наукового технологічного  інституту, к.т.н., доцент Дмитро ПОПОЛОВ. 

Секретар – Секретар НМР ДУЕТ, доцент кафедри міжнародної економіки,
к.е.н.  Ірина ЄГОРОВА.

Початок засідання о 14.00 год. Закінчення о 15.00 год.
Засідання проведено в Zoom.
Посилання на Zoom:
https://us02web.zoom.us/j/89864517454
Ідентифікатор конференції: 898 6451 7454
Код доступу: 103514

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Обговорення і погодження  нормативно-правових актів Державного
університету економіки і технологій:

1.1.  Положення  про  порядок  оцінювання  результатів  освітньої
діяльності здобувачів вищої освіти у Державному університеті економіки і
технологій (нова редакція).

Доповідач: В.о. проректора з науково-педагогічної та 
виховної роботи, канд. наук з держ. упр., 
доцент ОРЛОВ Валентин Валентинович.

1.2.  Положення  про  порядок  ліквідації  академічної  заборгованості,
повторного  проходження  контрольних  заходів  та  повторного  вивчення
дисциплін  у  Державному  університеті  економіки  і  технологій  (нова
редакція)».

Доповідач: В.о. проректора з науково-педагогічної та 
виховної роботи, канд. наук з держ. упр., 
доцент ОРЛОВ Валентин Валентинович.

2. Рекомендація до друку  підручника Мікро-макроекономіка: теорія і
практика (за загальною редакцією д.е.н., професора О.Х. Хамідова; д.пед.н.,
професора В.В. Кулішова), авторами якого є д.е.н., професор Шайкан А.В.;
д.е.н., професор Гушко С.В.; д.пед.н., професор Кулішов В.В.; к.е.н., доцент
Маманазаров А.Б.; д.е.н., професор Хамідов О.Х.; докторант Саліхов С.А., ст.
викладач Маманазаров М.А.

Доповідач: Професор кафедри міжнародної економіки, 
д.пед.н. КУЛІШОВ Володимир Васильович.

https://us02web.zoom.us/j/89864517454
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3.  Погодження  короткострокової  програми  підвищення  кваліфікації
державних  службовців  категорії  А,  Б,  В  та  посадових  осіб  місцевого
самоврядування за  темою «Антикорупційна діяльність».  Обсяг 20 годин –
0,67 кредит ЄКТС. Укладачі: О.Теличко, І.Міма.

Доповідач: Керівник Центру кар’єрного та професійного розвитку
Навчально-наукового інституту управління та бізнес-освіти, 

к.е.н., доцент кафедри фінансів, банківської справи
та страхування  ІЗМАЙЛОВА Наталія Вадимівна. 

4.  Погодження  внесення  змін  до  робочих  навчальних  планів
спеціальностей  051  Економіка,  071  Облік  і  оподаткування,  072  Фінанси,
банківська  справа  та  страхування,  073  Менеджмент,  075  Маркетинг,  076
Підприємництво, торгівля та біржова діяльність, 292 Міжнародні економічні
відносини,  за  яким  здійснюється  підготовка  здобувачів  вищої  освіти  на
першому (бакалаврському) рівні вищої освіти у 2021/2022 навчальному році,
в  частині  заміни  у  другому  семестрі  дисципліни  «Вища  математика»  на
дисципліну «Вища і прикладна математика».

Доповідач: В.о. завідувача кафедри інформаційних
 технологій і моделювання, к.е.н., доцент
 СОЛОВЙОВА Вікторія Володимирівна. 

5.  Погодження  внесення  змін  до  робочих  навчальних  планів
спеціальностей  051  Економіка,  071  Облік  і  оподаткування,  072  Фінанси,
банківська  справа  та  страхування,  073  Менеджмент,  075  Маркетинг,  076
Підприємництво, торгівля та біржова діяльність, 292 Міжнародні економічні
відносини в частині зміни семестру викладання дисциплін: 

- перенесення викладання дисципліни «Макроекономіка»  з 3 семестру
на 4 семестр; 

- перенесення викладання дисципліни «Мікроекономіка» з 4 семестру
на 3 семестр.

Доповідачі: В.о. завідувача кафедри економіки
 та підприємництва, к.е.н., доцент 

МАЦЮРА Світлана Іванівна; 
В.о. завідувача кафедри міжнародної

 економіки, к.е.н., доцент 
МАКСИМОВА Ірина Іванівна. 

6.  Затвердження  методичних  розробок  з  рекомендацією  до
оприлюднення в системі MOODLE.

Доповідач: Секретар Науково-методичної ради ДУЕТ,  
к.е.н., доцент ЄГОРОВА Ірина Геннадіївна.
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7. Про погодження доцільності оприлюднення в MOODLE тестових баз
семестрових  екзаменів  без  зазначення  в  них  варіантів  відповідей  для
ознайомлення з ними здобувачів вищої освіти.

Доповідач: В.о. завідувача кафедри 
управління бізнесом, к.е.н., доцент 

ПЕТРІШИНА Тетяна Олександрівна.

1.1. СЛУХАЛИ: В.о. проректора з науково-педагогічної та виховної
роботи,  канд.  наук  з  держ.  упр.,  доцента  Валентина  Валентиновича
ОРЛОВА  про  підготовлений  та  поданий  на  розгляд НМР  ДУЕТ  проєкт
«Положення  про  порядок  оцінювання  результатів  освітньої  діяльності
здобувачів вищої освіти у Державному університеті економіки і технологій
(нова  редакція)».  Він  зазначив,  що  до  Порядку  оцінювання  результатів
освітньої діяльності здобувачів вищої освіти внесені уточнення у зв’язку зі
змінами,  які  стосуються  запровадження  проведення  атестації  у  формі
атестаційних екзаменів відповідно до затверджених Стандартів вищої освіти
відповідних спеціальностей.

У пункті 1.2.2 цього положення запропоновано прописати нормативно
введені зміни у такій редакції:

«Атестаційний  екзамен  є  формою  атестації здобувачів  вищої  освіти
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 081 Право, 291
Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії.

Атестаційний екзамен проводиться у тестовій формі згідно Програми
атестаційного  екзамену  з  відповідної  спеціальності,  яка  розробляється
випусковою кафедрою відповідної спеціальності та затверджується Науково-
методичною радою Університету. 

Кількість  тестових  завдань  визначається  кафедрою  і  залежить  від
кількості  дисциплін,  які  входять  до  Програми  атестаційного  екзамену  з
відповідної  спеціальності,  але  не  може  бути  менше  60,  трьох  рівнів
складності  (20 тестів для кожного рівня складності).  У кожного тестового
завдання має бути 5 варіантів відповідей».

Пункт  1.2.8.  викладено  в  такій  редакції:  «Оцінювання  атестаційного
екзамену –  передбачає  оцінювання  досягнення  програмних  результатів
навчання на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти спеціальності 081
Право,  291  Міжнародні  відносини,  суспільні  комунікації  та  регіональні
студії, який встановлює їх відповідність вимогам стандартів вищої освіти та
відповідної освітньо-професійної програми».

Пункти  1.2.9  та  1.2.10  доповнено  словами  «…та  атестаційного
екзамену…».

Прошу підтримати таку пропозицію.

УХВАЛИЛИ:  Погодити  Науково-методичною  радою  Державного
університету економіки і технологій та порушити клопотання перед Вченою
радою  Університету  щодо  затвердження  «Положення  про  порядок
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оцінювання  результатів  освітньої  діяльності  здобувачів  вищої  освіти  у
Державному університеті економіки і технологій (нова редакція)».

Результати голосування: «за» – 26, «проти» – 0, «утримались» – 0.

Рішення прийнято одноголосно.

1.2. СЛУХАЛИ: В.о. проректора з науково-педагогічної та виховної
роботи,  канд.  наук  з  держ.  упр.,  доцента  Валентина  Валентиновича
ОРЛОВА  про  підготовлений  та  поданий  на  розгляд НМР  ДУЕТ  проєкт
«Положення про порядок ліквідації академічної заборгованості,  повторного
проходження  контрольних  заходів  та  повторного  вивчення  дисциплін  у
Державному  університеті  економіки  і  технологій  (нова  редакція)».  Він
наголосив  на  тому,  що  у  зв’язку  з  реалізацією  освітнього  проєкту  «Нова
фабрика»,  в  якому  передбачено  участь  замовників  в  оцінюванні  знань
здобувачів  освіти  на  екзаменах  в  межах  25  балів  підсумкового  контроля,
виникла  потреба  чіткіше  прописати  процедуру  перескладання  екзаменів
(повторного  проходження  контрольних  заходів).  До  проєкту  цього
Положення внесені редакційні правки. Зокрема, у пункті 2.2 текст подано у
такій  редакції:  «…  перескладання  незадовільної  оцінки  з  дисципліни
дозволяється не більше ніж два рази: 

-перший  раз  –  проводяться  у  тестовій  формі  за  технологіями
автоматизованої  системи контролю та  оцінювання знань здобувачів  вищої
освіти  ZELІS  2  та/або  за  рахунок  покращення  результатів  поточного
контролю у строки до початку наступного семестру;

-другий раз – проводиться комісією, яка створюється у складі керівника
(заступника керівника)  Центру студентських комунікацій  та/або директора
інституту  (декана  факультету),  завідувача  кафедри,  в  навантажені  якої
передбачено  вивчення  цієї  дисципліни,  та  викладача,  за  яким  закріплено
лекційне  навантаження  по  кафедрі,  та  представника  замовника  освітньої
послуги  (за  згодою/якщо  це  передбачено  договором).  В  разі  якщо
викладачем, який читав лекційну складову дисципліни є завідувач кафедри,
до  комісії  залучається  викладач  цієї  кафедри,  який  раніше  викладав  цю
дисципліну та/або є фахівцем з цього напряму. 

Результати  перескладання  незадовільної  оцінки  з  дисципліни
оформлюються  протоколом  засідання  комісії  (додаток  А),  в  якому
відображається  кількість  балів,  набраних  здобувачем  під  час  поточного
контролю. Екзамен складається в усній формі шляхом надання відповідей не
менш як на п’ять питань,  зміст яких визначений семестровим планом,  що
відображається в силабусі дисципліни, складеному згідно з Положенням про
силабус  освітньої  компоненти  Державного  університету  економіки  і
технологій.

За один день дозволяється перескладання не більше одного екзамену.
Перескладання  незадовільної  оцінки  з  дисципліни  може  бути

організоване в канікулярний період до початку наступного семестру.
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Перескладання незадовільної оцінки з дисципліни в перший раз може
бути оскаржене здобувачем вищої освіти шляхом апеляції  результатів,  що
регламентується  Положенням  про  апеляцію  результатів  підсумкового
контролю знань здобувачів вищої освіти Державного університету економіки
і технологій.

Рішення комісії  (перескладання  незадовільної  оцінки з  дисципліни в
другий раз) є остаточним та апеляції не підлягає». 

Такий  підхід  передбачає  уточнення  механізму  перескладання
екзаменів.  До  складу  комісії  залучено  представника  замовника  освітньої
послуги від ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг».

Звертаю  увагу,  що  в  один  день  перескладається  1  екзамен.
Перескладання  екзаменів  проводиться  у  канікулярний  період.  Перше
перескладання екзамену може оскаржуватись апеляцією. 

Прошу погодити це Положення.

УХВАЛИЛИ:  Погодити  Науково-методичною  радою  Державного
університету економіки і технологій та порушити клопотання перед Вченою
радою  Університету  щодо  затвердження  «Положення  про  порядок
оцінювання  результатів  освітньої  діяльності  здобувачів  вищої  освіти  у
Державному університеті економіки і технологій (нова редакція)».

Результати голосування: «за» – 26, «проти» – 0, «утримались» – 0.

Рішення прийнято одноголосно.

2. СЛУХАЛИ: Професора кафедри міжнародної економіки, д.пед.н.
Володимира  Васильовича  КУЛІШОВА  про  рекомендацію  до  друку
підручника  «Мікро-макроекономіка:  теорія  і  практика»  (за  загальною
редакцією  д.е.н.,  професора  О.Х.  Хамідова;  д.пед.н.,  професора
В.В. Кулішова),  авторами  якого  є  д.е.н.,  професор  Шайкан  А.В.;  д.е.н.,
професор  Гушко  С.В.;  д.пед.н.,  професор  Кулішов  В.В.;  к.е.н.,  доцент
Маманазаров А.Б.;  д.е.н.,  професор Хамідов О.Х.;  докторант Саліхов С.А.,
ст. викладач Маманазаров М.А. 

Він  зазначив,  що  підручник  передбачено  видати  українською  та
російською  мовами.  Авторський  колектив  є  багатонаціональним,  охоплює
представників закладів вищої освіти різних країн. До написання підручника
долучились  науковці  Державного  університету  економіки  і  технологій,
Бухарського  державного  університету,  Ташкентського  державного
економічного  університету,  Національного університету  Узбекистану  імені
Мірзо Улугбека. Підручник одержав гриф Міністерства вищої та середньої
спеціальної освіти Узбекистану № 532 від 25 грудня 2021р.

Прошу від колективу авторів рекомендувати цей підручник до друку.
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УХВАЛИЛИ:  Порушити  клопотання  перед  Вченою  радою
Університету  щодо  рекомендації  до  друку  підручника  «Мікро-
макроекономіка: теорія і практика» (за загальною редакцією д.е.н., професора
О.Х. Хамідова; д.пед.н., професора В.В. Кулішова), авторами якого є д.е.н.,
професор  Шайкан  А.В.;  д.е.н.,  професор  Гушко  С.В.;  д.пед.н.,  професор
Кулішов  В.В.;  к.е.н.,  доцент  Маманазаров А.Б.;  д.е.н.,  професор  Хамідов
О.Х.; докторант Саліхов С.А., ст. викладач Маманазаров М.А. 

Результати голосування: «за» – 26, «проти» – 0, «утримались» – 0.

Рішення прийнято одноголосно.

3.  СЛУХАЛИ:  Керівника  Центру  кар’єрного  та  професійного
розвитку  Навчально-наукового  інституту  управління  та  бізнес-освіти,
к.е.н.,  доцента  кафедри  фінансів,  банківської  справи  та  страхування
Наталію  Вадимівну  ІЗМАЙЛОВУ  про  погодження  короткострокової
програми підвищення кваліфікації державних службовців категорії А, Б, В та
посадових  осіб  місцевого  самоврядування  за  темою  «Антикорупційна
діяльність».  Обсяг  20  годин  –  0,67  кредит  ЄКТС.  Укладачі:  О.Теличко,
І.Міма. Вона зазначила, що фахівцями Університету на замовлення органів
державної  служби  складено  таку  короткострокову  програму  підвищення
кваліфікації державних службовців:

Назва програми Антикорупційна діяльність
Шифр програми ЗК/2022/001
Тип програми за змістом загальна короткострокова програма підвищення кваліфікації
Форма навчання Дистанційна (в синхронному та асинхронному режимі)
Цільова група державні службовці категорії А, Б, В

посадові особи місцевого самоврядування
Обсяг програми 0,67 кредит ЄКТС / 20 годин
Перелік професійних 
компетентностей, на 
підвищення рівня яких 
спрямовано програму

Професійні знання: функціонування системи запобігання 
корупції та забезпечення доброчесності
Знання законодавства

Укладач(і) програми Теличко Оксана Анатоліївна, в.о. зав. кафедри правового 
регулювання економіки, кандидат юридичних наук, доцент;
Міма Ірина Володимирівна, в.о. зав. кафедри права і 
публічного управління та адміністрування, кандидат 
юридичних наук, доцент

Зміст програми Тема 1. Корупція як соціальне явище: поняття та зміст
Тема 2. Корупція, державна політика та суспільство
Тема 3. Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів.
Тема 4. Види юридичної відповідальності за корупційні 
правопорушення або пов’язані з корупцією правопорушення

Прошу погодити цю програми підвищення кваліфікації.
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УХВАЛИЛИ:  Погодити  Науково-методичною  радою  Державного
університету економіки і технологій та порушити клопотання перед Вченою
радою  Університету  щодо  затвердження  короткострокової  програми
підвищення  кваліфікації  державних  службовців  категорії  А,  Б,  В  та
посадових  осіб  місцевого  самоврядування  за  темою  «Антикорупційна
діяльність».  Обсяг  20  годин  –  0,67  кредит  ЄКТС.  Укладачі:  О.Теличко,
І.Міма.

Результати голосування: «за» – 26, «проти» – 0, «утримались» – 0.

Рішення прийнято одноголосно.

4. СЛУХАЛИ: В.о. завідувача кафедри інформаційних технологій і
моделювання,  к.е.н.,  доцента  Вікторію  Володимирівну  СОЛОВЙОВУ
про винесення на обговорення та погодження Науково-методичною радою
Державного університету економіки і технологій та порушення клопотання
перед  Вченою  радою  Університету  щодо  внесення  змін  до  робочих
навчальних планів спеціальностей 051 Економіка, 071 Облік і оподаткування,
072  Фінанси,  банківська  справа  та  страхування,  073  Менеджмент,  075
Маркетинг,  076  Підприємництво,  торгівля  та  біржова  діяльність,  292
Міжнародні  економічні  відносини,  за  яким  здійснюється  підготовка
здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти у
2021/2022 навчальному році, в частині заміни у другому семестрі дисципліни
«Вища математика» на дисципліну «Вища і прикладна математика».

Передбачено оновлення змісту й затвердження Силабусу з дисципліни
«Вища  і  прикладна  математика»  другого  семестру  2021/2022  навчального
року відповідно до Положення про Силабус навчальної  дисципліни ДУЕТ
(Рішення  Вченої  ради  №5  від  28.01.2021р.)  з  метою забезпечення  якісної
підготовки  здобувачів  вищої  освіти  Державного  університету  економіки  і
технології  та  імплементації  європейської  навчальної  практики  для
збільшення можливостей студентів до міжнародної академічної мобільності.

Прошу погодити зазначені зміни до робочих навчальних планів.

УХВАЛИЛИ: 
1.  Погодити  Науково-методичною  радою  ДУЕТ  та  порушити

клопотання  перед  Вченою  радою  Державного  університету  економіки  і
технологій щодо внесення змін до робочих навчальних планів спеціальностей
051 Економіка, 071 Облік і оподаткування, 072 Фінанси, банківська справа та
страхування,  073  Менеджмент,  075  Маркетинг,  076  Підприємництво,
торгівля  та  біржова  діяльність,  292  Міжнародні  економічні  відносини,  за
якими  здійснюється  підготовка  здобувачів  вищої  освіти  на  першому
(бакалаврському) рівні вищої освіти у 2021/2022 навчальному році, в частині
заміни у  другому семестрі  дисципліни «Вища математика» на  дисципліну
«Вища і  прикладна  математика»  з  метою забезпечення  якісної  підготовки
здобувачів вищої освіти Державного університету економіки і технології та
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імплементації  європейської  навчальної  практики  для  збільшення
можливостей студентів до міжнародної академічної мобільності.

2.  Погодити  та  рекомендувати  до  затвердження  Вченою  радою
Державного  університету  економіки  і  технологій  силабус  навчальної
дисципліни  «Вища  і  прикладна  математика»  другого  семестру  2021/2022
навчального року.

Результати голосування: «за» – 26, «проти» – 0, «утримались» – 0.

Рішення прийнято одноголосно.

5. СЛУХАЛИ:  В.о.  завідувача  кафедри  економіки  та
підприємництва,  к.е.н.,  доцента  Світлану  Іванівну  МАЦЮРУ  та
В.о.  завідувача  кафедри  міжнародної  економіки,  к.е.н.,  доцента  Ірину
Іванівну  МАКСИМОВУ про  винесення  на  обговорення  та  погодження
Науково-методичною  радою  Державного  університету  економіки  і
технологій  та  порушення  клопотання  перед  Вченою  радою  Університету
щодо  внесення  змін  до  робочих  навчальних  планів  спеціальностей  051
Економіка,  071 Облік  і  оподаткування,  072 Фінанси,  банківська  справа  та
страхування,  073  Менеджмент,  075  Маркетинг,  076  Підприємництво,
торгівля  та  біржова  діяльність,  292  Міжнародні  економічні  відносини  в
частині зміни семестру викладання дисциплін: 

- перенесення викладання дисципліни «Макроекономіка»  з 3 семестру
на 4 семестр; 

- перенесення викладання дисципліни «Мікроекономіка» з 4 семестру
на 3 семестр.

Передбачено  внесення  відповідних  коригувань  до  силабусів  з
дисциплін «Макроекономіка» та «Мікроекономіка» з метою  імплементації
європейської навчальної практики для збільшення можливостей студентів до
міжнародної академічної мобільності. 

Просимо погодити зазначені зміни до робочих навчальних планів.

УХВАЛИЛИ: 
1.  Погодити  Науково-методичною  радою  ДУЕТ  та  порушити

клопотання  перед  Вченою  радою  Державного  університету  економіки  і
технологій щодо внесення змін до робочих навчальних планів спеціальностей
051 Економіка, 071 Облік і оподаткування, 072 Фінанси, банківська справа та
страхування,  073  Менеджмент,  075  Маркетинг,  076  Підприємництво,
торгівля  та  біржова  діяльність,  292  Міжнародні  економічні  відносини  в
частині зміни семестру викладання дисциплін: 

- перенесення викладання дисципліни «Макроекономіка»  з 3 семестру
на 4 семестр; 

- перенесення викладання дисципліни «Мікроекономіка» з 4 семестру
на 3 семестр,
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 з  метою   імплементації  європейської  навчальної  практики  для
збільшення можливостей студентів до міжнародної академічної мобільності.

2.   Погодити  та  рекомендувати  до  затвердження  Вченою  радою
Державного університету економіки і технологій силабуси таких навчальних
дисциплін:

- «Макроекономіка»;
- «Мікроекономіка».

Результати голосування: «за» – 26, «проти» – 0, «утримались» – 0.

Рішення прийнято одноголосно.

6.  СЛУХАЛИ:  Секретаря  Науково-методичної  ради  Державного
університету економіки і  технологій,  к.е.н.,  доцента Ірину Геннадіївну
ЄГОРОВУ:

До  Науково-методичної  ради  Державного  університету  економіки  і
технологій  (ДУЕТ)  надійшли  методичні  розробки,  що  подані  кафедрою
управління  бізнесом  Навчально-наукового  інституту  управління  та  бізнес-
освіти  ДУЕТ на  затвердження  Науково-методичною  радою  з  комплектом
супровідних документів згідно зі встановленими вимогами. Це:

1.  Економічне  обґрунтування  фінансових  рішень»  для  здобувачів
освітнього  ступеня  «Бакалавр»  спеціальностей  073  Менеджмент  та  075
Маркетинг денної та заочної форми навчання (обсягом 0,79 др.арк.; уклад.
Т.Петрішина).

2.  Методичні  вказівки  для  виконання  індивідуальної  роботи  з
дисципліни «Економічне обґрунтування фінансових рішень» для здобувачів
освітнього  ступеня  «Бакалавр»  спеціальностей  073  Менеджмент  та  075
Маркетинг  денної  форми  навчання  (обсягом  0,46  др.арк.;
уклад.Т.Петрішина).

3.  Методичні  рекомендації  для  виконання  контрольної  роботи  з
дисципліни «Економічне обґрунтування фінансових рішень» для здобувачів
освітнього  ступеня  «Бакалавр»  спеціальностей  073  Менеджмент  та  075
Маркетинг  заочної  форми  навчання  (обсягом  0,42  др.арк.;
уклад.Т.Петрішина).

Підготовлені  методичні  матеріали пройшли процедуру рецензування,
розглянуті та затверджені на засіданні кафедри управління бізнесом, є витяг з
протоколу, всі необхідні документи подані на розгляд Науково-методичної
ради ДУЕТ.

Пропоную затвердити зазначені методичні розробки та розмістити їх на
освітньому ресурсі MOODLE, зробивши посилання на цю електронну адресу.

 УХВАЛИЛИ: 
1.  Затвердити  методичні  розробки,  що  подані  на  розгляд  Науково-

методичної ради Державного університету економіки і технологій кафедрою
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управління  бізнесом  Навчально-наукового  інституту  управління  та  бізнес-
освіти ДУЕТ:

-  Економічне  обґрунтування  фінансових  рішень»  для  здобувачів
освітнього  ступеня  «Бакалавр»  спеціальностей  073  Менеджмент  та  075
Маркетинг денної та заочної форми навчання (обсягом 0,79 др.арк.; уклад.
Т.Петрішина);

-  Методичні  вказівки  для  виконання  індивідуальної  роботи  з
дисципліни «Економічне обґрунтування фінансових рішень» для здобувачів
освітнього  ступеня  «Бакалавр»  спеціальностей  073  Менеджмент  та  075
Маркетинг  денної  форми  навчання  (обсягом  0,46  др.арк.;
уклад.Т.Петрішина);

-  Методичні  рекомендації  для  виконання  контрольної  роботи  з
дисципліни «Економічне обґрунтування фінансових рішень» для здобувачів
освітнього  ступеня  «Бакалавр»  спеціальностей  073  Менеджмент  та  075
Маркетинг  заочної  форми  навчання  (обсягом  0,42  др.арк.;
уклад.Т.Петрішина).

2.  Оприлюднити  зазначені  методичні  розробки,  розмістивши  їх  в
системі MOODLE.  

Результати голосування: «за» – 26, «проти» – 0, «утримались» – 0.

Рішення прийнято одноголосно.

7. СЛУХАЛИ: В.о. завідувача кафедри управління бізнесом, к.е.н.,
доцента  Тетяну  Олександрівну  ПЕТРІШИНУ про  винесення  на
обговорення та погодження доцільності оприлюднення в MOODLE тестових
баз  семестрових  екзаменів  без  зазначення  в  них  варіантів  відповідей  для
ознайомлення з ними здобувачів вищої освіти.  

З огляду на те, що в період запровадження дистанційного навчання є
непоодинокі  випадки,  коли  здобувачі  вищої  освіти,  які  одержують  дуже
низькі або навіть нульові бали допуску до семестрових екзаменів на різних
спеціальностях  з  різних  дисциплін,  за  результатами  тестування
безпосередньо на екзамені, що проводиться в дистанційній формі, одержують
48-50  балів  (це  дозволяє  одержати  задовільну  оцінку  без  виконання
індивідуальних завдань протягом семестру),  вважаю за доцільне залишити
практику оприлюднення  в  MOODLE екзаменаційних тестових баз,  але без
варіантів  відповідей.  Це  буде  мотивувати  здобувачів  освіти  більшу  увагу
приділяти  самостійному  виконанню  упродовж  семестру  передбачених
програмою дисципліни навчальних завдань. Думаю, що Центр студентських
комунікацій висловить свою думку та своє бачення формату оприлюднення в
MOODLE екзаменаційних тестових баз.

ВИСТУПИЛИ: 
Слюсаренко К.В.: Я теж вважаю, що варіанти відповідей до тестових

завдань  викладати  в  MOODLE не  варто,  тому  що  студенти  колективно



13

працюють  над  пошуком  правильних  відповідей,  і  виявити  індивідуальний
рівень опанування матеріалом складно. З моїх дисциплін теж були випадки,
коли при допускному балі 21 студент відповідав на тестові завдання на 47-50
балів.

Астаф’єв О.Ю.:  Ми створюємо умови для об’єктивної оцінки знань
кожного  здобувача  освіти,  в  т.ч.  при  застосування  дистанційної  форми
оцінювання  знань.  Положення,  яким  регламентовано  оприлюднення  в
MOODLE тестових баз семестрових екзаменів із зазначенням в них варіантів
відповідей, було прийнято,  коли екзамени складали в  аудиторіях,  де  були
модератори, що забезпечували процедуру проведення екзамену. На наступне
засідання Науково-методичної ради Центром студентських комунікацій буде
підготовлено проєкт рішення з цього питання. 

Матейко О.Д.:  Від Ради студентського самоврядування є думка, що
повинна  бути  створена  можливість  для  студентів  вчасно  ознайомитись  з
тестовими  базами  екзаменаційних  дисциплін,  щоб  належним  чином
підготуватись до екзамену в умовах дистанційного навчання та розглянути
питання забезпечення усіх технічних можливостей для доступу студентів до
виконання завдань тестового білету в дистанційному режимі. 

Слюсаренко К.В.: Повинна бути оприлюднена на сайті інструкція, де
покроково описано з технічної точки зору, як дистанційно здобувачу освіти
отримати свій електронний білет та скласти тестовий екзамен.

Соловйова  В.В.:  У  зв’язку  з  дистанційною  освітою  неможливо
забезпечити такий самий контроль за проведенням екзамену, як і в аудиторії.
Тому слід удосконалити форми поточного та підсумкового контролю.

Астаф’єв О.Ю.:  Вважаю за доцільне переглянути чинне Положення,
що  було  затверджено  у  2017  р.  та  розробити  нове  Положення  для
дистанційного навчання.

Волошанюк  Н.В.:  З  урахуванням  дистанційної  форми  навчання
правильним є викладати в MOODLE екзаменаційні тестові бази без варіантів
відповідей для ознайомлення з ними студентів.

Пополов Д.В.:  Етап складання зимової екзаменаційної сесії пройшов.
Є  потреба  проаналізувати  Положення  та  внести  до  нього  зміни.  На
наступному  засіданні  Науково-методичної  ради  його  розглянути  та
прийняти.

Орлов  В.В.: Наказом  від  30.12.2021р.  створено  робочу  групу  для
розгляду  Положень  та  приведення  їх  у  відповідність  до  чинного
законодавства.  Буде  можливість  це  питання  вивчити  детально.  Зараз
обговорюємо на  емоціях.  У 2017 р.  рішення було прийнято,  щоб усунути
корупційну  складову.  У  зв’язку  з  дистанційним  навчанням  накопичилась
велика кількість питань.  Запросимо до співпраці над проєктом Положення
представників Ради студентського самоврядування та керівників підрозділів.
Це відкритий дискусійний клуб. Зможемо дослідити, як це питання впливає
на  освітній  процес.  Проведемо ґрунтовний  аналіз  та  погодимо на  пізніше
травня місяця. 
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Петрішина Т.О.: Я пропишу пропозицію.
Орлов В.В.: Окремі нормативні акти дуже взаємоповязані між собою.

Тому  їх  потрібно  розглядати  комплексно.  Вносити  додаткові  зміни  в
Положення  «Про організацію  освітнього  процесу»,  «Про  апеляцію» та  ін.
Пропоную процес уповільнити і ґрунтовно до нього підійти.

УХВАЛИЛИ:  Детально  розглянути  зміни  до  нормативно-правових
актів Державного університету економіки і технологій у створеній Наказом
від 30.12.2021р. робочій групі та підготувати відповідні проєкти Положень,
що  регламентують  процедуру  оприлюднення  в  MOODLE тестових  баз
семестрових екзаменів для ознайомлення з ними здобувачів вищої освіти. 

Результати голосування: «за» – 26, «проти» – 0, «утримались» – 0.

Рішення прийнято одноголосно.

Голова Науково-методичної ради 
Державного університету економіки 
і технологій Сергій ГУШКО

Секретар Науково-методичної ради 
Державного університету економіки 
і технологій Ірина ЄГОРОВА


